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Procès-verbal de la réunion du conseil municipal
du mardi 17 Janvier 2023 à 20 Heures 00

L’'an deux mille vingt, le mardi 17 Janvier 2023 à 20h00, le Conseil Municipal de la commune de Morette, dûment convoqué, s'est réuni au lieu habituel des séances, sous la présidence de Monsieur Franck DORIOL, maire.
Etaient présents :
Mmes et MM. Joseph ALBANESE, Lionel CARLIN, Eric DESPRES, Franck DORIOL, Marie-Claire GEYMOND, Julien ROUSSEL, Bastien SANGIORGIO, Didier TRICHARD
Absents : Mme Geneviève TORRALBA, Madame Caroline EYSSARD PONCIER, Madame Lyliane MUZELIER

Procurations : Madame Caroline EYSSARD PONCIER donne procuration à Monsieur Franck DORIOL, Madame Lyliane MUZELIER donne procuration à Madame Marie-Claire GEYMOND
			
M. Julien ROUSSEL a été nommé secrétaire de séance.
Ouverture de la séance par Monsieur le maire : 20h00

Approbation du compte-rendu de la séance du 20 décembre 2022
Le compte-rendu est approuvé à l'unanimité.


2023-01 Travaux voirie et demande de subvention Département 

Monsieur le maire expose au conseil municipal le projet de réfection de la voirie communale. Ce projet pouvant être envisagé sur le budget communal 2023 a un coût HT de :
· 39 294.00 €
Monsieur le maire explique que des subventions peuvent être accordées dans le cadre de ce projet. Monsieur le maire propose de demander une subvention auprès de la Maison du Département Sud Grésivaudan.
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité : 
AUTORISE le projet de réfection de la voirie communale,
APPROUVE la demande de subvention auprès de la Maison du Département Sud Grésivaudan pour ce projet.
AUTORISE Monsieur le maire à suivre ce dossier et à signer tout document s’y reportant. Imputation des dépenses liées aux travaux, aux chapitres 21 et 23 du budget d’investissement 2023.

2023-02 Travaux aménagement espace cinéraire et demande de subvention Département 

Monsieur le maire expose au conseil municipal le projet d’aménagement d’un espace cinéraire. Ce projet pouvant être envisagé sur le budget communal 2023 a un coût HT de :
· 15 136.67 €
Monsieur le maire explique que des subventions peuvent être accordées dans le cadre de ce projet. Monsieur le maire propose de demander une subvention auprès de la Maison du Département Sud Grésivaudan.
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité : 
AUTORISE le projet d’aménagement d’un espace cinéraire,
APPROUVE la demande de subvention auprès de la Maison du Département Sud Grésivaudan pour ce projet.
AUTORISE Monsieur le maire à suivre ce dossier et à signer tout document s’y reportant. Imputation des dépenses liées aux travaux, aux chapitres 21 et 23 du budget d’investissement 2023

2023-03 Travaux aménagement village cheminement doux et parking et subvention Département 

Monsieur le maire expose au conseil municipal le projet d’aménagement village cheminement déplacement doux et parking impasse des Lauriers. Ce projet pouvant être envisagé sur le budget communal 2023 a un coût HT de :
· 9 152.40 €
Monsieur le maire explique que des subventions peuvent être accordées dans le cadre de ce projet. Monsieur le maire propose de demander une subvention auprès de la Maison du Département Sud Grésivaudan.
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité : 
AUTORISE le projet d’aménagement village cheminement déplacement doux et parking impasse des Lauriers,
APPROUVE la demande de subvention auprès de la Maison du Département Sud Grésivaudan pour ce projet.
AUTORISE Monsieur le maire à suivre ce dossier et à signer tout document s’y reportant. Imputation des dépenses liées aux travaux, aux chapitres 21 et 23 du budget d’investissement 2023.



2023-04 Frais de scolarité convention ULIS 1 Commune de Tullins 

Monsieur le maire fait lecture au conseil municipal de la convention relative à la participation de la commune aux frais de scolarité des enfants de la commune de Morette scolarisés en classe ULIS 1 (Unités Localisées pour l’Inclusion Scolaire) à Tullins pour l’année 2021-2022 ;

Il informe le conseil municipal que cette participation a été fixée par délibération n°2022-5.5-165 du conseil municipal de Tullins du 6 octobre 2022 à 723.08 euros pour l’année 2021-2022 pour deux enfants.


Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité :

AUTORISE Monsieur le maire à signer la convention de participation des enfants de la commune de Morette scolarisés en classe ULIS 1 à Tullins.

DEMANDE à Monsieur le maire de bien vouloir l’annexer à la présente

2023-05 Convention occupation temporaire terrain LA CROIX 

Monsieur le maire fait lecture au conseil municipal de la convention d‘occupation temporaire pour le terrain La Croix, établie entre Monsieur William BUISSON et la Commune de Morette. Cette convention intervient dans le cadre du rachat du terrain La Croix à l’EPFL du Dauphiné pour donner continuité à l’usage du terrain à Monsieur William BUISSON ;

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité :

APPROUVE la convention d‘occupation temporaire pour le terrain La Croix, établie entre Monsieur William BUISSON et la Commune de Morette ;

AUTORISE Monsieur la maire à la signer ; 

DEMANDE à Monsieur le maire de bien vouloir l’annexer à la présente délibération

QUESTIONS DIVERSES :
	Soleus contrat sécurité jeux
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20H40






Le secrétaire de séance :					 Le maire :
Julien ROUSSEL							 Franck DORIOL
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